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Aρ. Πρωτ:4306/08-11-07 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθμ. 33ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣΔΑ. 

Αριθμός απόφασης 236/07 της Ε.Ε. 

Στις 7 Νοεμβρίου 2007, ημέρα Τετάρτη και ώρα 14.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣΔΑ και στην 

αίθουσα συνεδριάσεων του Διοικητικού Συμβουλίου, συνήλθε στην 33η συνεδρίασή της η 

Εκτελεστική Επιτροπή του Αναπτυξιακού Συνδέσμου Δυτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του 

Προέδρου κ. Λάμπρου Σπ. Μίχου, που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόμενους όπως ο Δημοτικός 

και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή στις 02/11/2007. 

Σύνολο μελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάμπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης - Αντιπρόεδρος,  

Φώτης Μαρκόπουλος, Ιωάννης Μελάς, Νικήτας Καμαρινόπουλος, Νίκος 

Σαράντης , Κωνσταντίνος Χριστόπουλος– Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η 

συζήτηση πάνω στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 4ο θέμα Η.Δ. περί «Έγκρισης της μελέτης ¨Τοπογραφική 

αποτύπωση χώρων του 301 στρατοπέδου στους Αγ. Αναργύρους¨» λέει τα εξής: 

Με την 152/07 απόφαση της Ε.Ε. είχαμε προχωρήσει στην ανάθεση της εκπόνησης της μελέτης 

«Τοπογραφική αποτύπωση χώρων του 301 στρατοπέδου στους Αγ. Αναργύρους» με σκοπό τα 

τοπογραφικά υπόβαθρα να χρησιμοποιηθούν για την εκπόνηση μελέτης ανάπλασης του κοινόχρηστου 

χώρου (μέρος του στρατοπέδου 301, στο Δήμο Αγ. Αναργύρων) του Δήμου Αγ. Αναργύρων. 

Ο μελετητής παρέδωσε τη μελέτη εμπρόθεσμα  (αρ.πρωτ. ΑΣΔΑ 3974/19.10.07) σύμφωνα με τις 

συμβατικές υποχρεώσεις, η οποία διαβιβάστηκε (μαζί με το φύλλο επεξεργασίας) στην Τεχνική 

Υπηρεσία για θεώρηση. 

Η Τ.Υ. του ΑΣΔΑ, αφού θεώρησε την παραπάνω μελέτη (αρ. μελ. 25/07) την διαβίβασε στην Ε.Ε. του 

ΑΣΔΑ, εισηγούμενη την έγκρισή της. 

Προτείνω, λοιπόν, να αποδεχτούμε την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας. 

Η Ε.Ε του ΑΣΔΑ αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση 

του Δ.Σ. (περί εκχώρησης αρμοδιοτήτων του στην Ε.Ε ) την 13/06 απόφαση του Δ.Σ. για την 

κατάρτιση του Τεχνικού Προγράμματος 2007, την 14/06 απόφαση του Δ.Σ του ΑΣΔΑ με την οποία 
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ψηφίσθηκε ο προϋπολογισμός οικονομικού έτους 2007, την 01/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 

1η τροποποίηση του Τεχνικού Προγράμματος, την 02/07 απόφαση του Δ.Σ., που αφορά την 1η 

Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την 11/07 απόφαση του Δ.Σ που αφορά 

την 2η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, καθώς και την 15/07 απόφαση 

του Δ.Σ που αφορά την 3η Αναμόρφωση του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2007, την εισήγηση 

του Προέδρου και μετά από διαλογική συζήτηση 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει τη μελέτη ¨Τοπογραφική αποτύπωση χώρων του 301 στρατοπέδου στους Αγίους 

Αναργύρους¨ 

 

 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 236/07 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣΔΑ 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 

Ο Πρόεδρος                                                   Τα Μέλη 

 Λάμπρος Σπ. Μίχος                                                                 Θεόδωρος Αρβανίτης -Αντιπρόεδρος                        

                                                                            Νικήτας Καμαρινόπουλος - Μέλη                                  

                                                                       Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                               Ιωάννης Μελάς 

                                                                              Nίκος Σαράντης 

                                                            Κωνσταντίνος Χριστόπουλος  

                                                                                               

                                                                                                                      ΑΑκκρριιββέέςς  ΑΑννττίίγγρρααφφοο  

Περιστέρι, 07/11/2007 

Ο Πρόεδρος του ΑΣΔΑ 

                                                        

                                                          Λάμπρος Σπ. Μίχος 

                                                      Δήμαρχος Αγ. Βαρβάρας 
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